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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SENADOR FIRMINO-

MG, REALIZADA AOS 02 DE DEZEMBRO DE 2024 

Ata da Sessão ordinária da Câmara Municipal de Senador Firmino- MG, realizada aos 02 

de dezembro de 2024 às 19:15 h (dezenove horas e quinze minutos) presencialmente no Plenário 

Vereador João dos Santos Moreira, tendo na Presidência o vereador José Marcos Mendes Ricardo, 

na Secretaria o vereador Celso Martins de Souza. 

O Presidente iniciou a Sessão invocando a proteção de Deus e em nome do Povo do 

Município de Senador Firmino-MG. Logo em seguida, solicitou ao Senhor Secretário que fizesse 

a chamada nominal dos vereadores constando a presença de Celso Martins de Souza, Daniel José 

Fernandes Moreira, Guilherme de Oliveira Garcia, José Gomes, José                                                                                                                                       

Marcos Mendes Ricardo e Silvana Couto Mendes. Estando ausentes os vereadores Jorge 

Guimarães de Oliveira e Gustavo de Castro Fernandes, José Marcos de Oliveira ausências foram 

devidamente justificada. 

Logo após, foi feita a leitura da ata da Sessão Ordinária realizada no dia 18 de 

novembro de 2024 que foi aprovada e assinada por todos os vereadores presentes.   

Iniciando os trabalhos, presidente colocou em pauta para leitura as seguintes preposições: 

1) Ofício SOLICITAÇÃO, enviado pelo vereador Jorge Guimarães de Oliveira à 

Mesa Diretora desta Casa Legislativa; 

Posteriormente, presidente colocou em pauta para leitura, discussão e 1ª votação o 

Projeto de Lei 037 de 2024, de autoria do vereador José Gomes, projeto foi aprovado por todos 

os vereadores presentes. 

Na oportunidade vereador José Gomes pediu interstício ao referido projeto que foi aceito 

pelo presidente da Casa. Em 2ª votação, projeto foi aprovado por todos presentes. 

Após o presidente concedeu a palavra aos vereadores, na oportunidade o vereador Celso 

disse “Gostaria de agradecer ao partido dos Trabalhadores do PT-Senador Firmino de me dá a 

oportunidade de exercer o mandato coletivo e agradeço aos deputados e deputadas do PT-MG por 

enviar mais de um milhão e meio para as instituições”. 

Em sequência o vereador José Gomes agradeceu a oportunidade de ter sido vereador 

nesses quatro anos. Guilherme parabenizou os vereadores que não foram reeleitos pelos grandes 

feitos. Vereadora Silvana agradeceu a oportunidade de ter sido vereadora nesses quatro anos. 

Vereador José Marcos Mendes Ricardo também agradeceu a todos. 
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Não havendo mais nada a tratar, senhor presidente encerrou a sessão às 19:40 (dezenove 

horas e quarenta e minutos) 

Eu, Secretário, lavro a presente ata que após lida e se aprovada, será assinada por todos 

os vereadores. A tempo, foi percebido erro no início da Ata visto que o vereador José Marcos de 

Oliveira não esteve presente na referida Sessão.        


